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Tudatában vagyok a megszámlálhatatIan próbálkozásnak, amivel a Tarot 

tudását és mondanivalóját magyarázzák. Azonban megvenni egy pakli kártyát 

és a velejáró könyvet elolvasni nem elég ahhoz, hogy egy ember életébe 

jelentős változásokat hozzanak. Arra sem, hogy mélyre lássanak.  



Az első lépés a Tarot fogalmának megértése. Ez az egyik teljesen elcsépelt és 

értéktelenített fogalom, amit már-már megsemmisítettek. A Tarot-nak 

meghatározott rendszere és lapszáma van. Eredete, semmi módon nem 

kapcsolódik sem a német sem az olasz divatos magyarázathoz.  

Egy jó Tarot olvasás többet ér, mint egy életvitel tanácsadás. Ezt 

Magyarországon is divatosan coaching-nak hívnak, viszont én küzdök a 

csodálatos és igen fontos magyar nyelvért és általában visszaalakítom az 

idegen kifelyezéseket. 

Tarot-t olvasni minden ember képes, amennyiben használja a veleszületett 

eszközöket. Tulajdonképpen nem is a használattal van baj, hanem az 

értékeléssel.  

Egy Tarot olvasó, csak úgy, mint minden Okkult tudással dolgozó ember, csak 

azt láthatja, amit az úgynevezett józan eszével megenged. Tehát ami a 

kényelmi körében van. És itt van a Tarot tudása.  

Egy jó olvasó kényelmi köre nincs bekerítve és tapasztalatokkal állandóan 

bővül. Viszont ez a tény megköveteli az ismeretanyagok folyamatos 

beszerzését, ezek osztályozását és végső értékelését.  

A Tarot hosszú évezredek óta csak felszínen használt, jelentéktelen 

események vizsgálatára, elfeledve a beépített bölcsességét.  

Mivel a Tarot pakli magában hordozza az emberiség DNS-ét, kaput nyit az 

univerzum felé és feltérképezi a külső hatásokat, mint az Új Horoszkóp és az 

univerzum üzeneteit. 

A táborban 5 napot szentelünk a tanulásnak, amihez állandó gyakorlás társul.  

A hatodik nap Luxor feltérképezése. Meglátogatjuk a Luxor és Karnak 

templomokat, Hatchepsut csodáját és a Medinat Habut-t. Ezek belfoglaltak a 

költségekbe. Alkalmad nyílik megtekinteni a Királyok völgyét és a Királynők 

völgyét is, viszont ezek csak saját költségen történhetnek.  

Hurghadára menet, megállunk a csodálatos Hathor templomnál, Denderában.  

Amiről tanulni fogsz: 

 

• A Tarot pakli felépítése és szimbólumai 

• Az univerzum hatásai a mindennapjainkra 



• A Gregorian kalendár félrevezetése 

• Ahol most vagyunk 

• Az Aranykor horoszkóp zodiákusa 

• Az 5 érzékszerv munkája és használata  

• A hatodik érzék 

• Tisztánlátás 

• A Tarot olvasása 

 

A tanulmányokra Crowley – Thot paklit használunk, amit a résztvevők 

ajándékba kapnak. 

 

A tábort Tudos Zsa Zsa, író, filozófus, tanító, nemzetközi előadó és tisztánlátó, 

vezeti. Zsa Zsa 35 éve tanítja az emberiség és az univerzum relytélyeit. 

Szellemi tulajdona, AKIA filozófia, rávilágít az energiák egymásra hatásának 

törvényszerűségére és az Föld, az univerzum és emberi viselkedések 

összefüggéseire, valamint feltárja a csodálatos lehetőségeket, amiket minden 

ember magában hordoz. 

Az univerzum tudása a Földön az Egyiptomi bölcsességben található meg 

legtisztábban. Ezért is itt tanítjuk tanfolyamjainkat. 

 

 

Zsa Zsa története 
 

„Az élet egy rendkívüli utazás. Tele kihívásokkal és megoldatlan feladatokkal, 



amelyek elénk tárulnak a folyamatosan mozgó és változó úton a Nirvána, a ma 
Boldogságnak nevezett hely felé. 
 
Az én életem sem volt más. Családi megrázkódtatások miatt 14 éves korom óta 
én felelek a döntéseimért. Magas szintű akadémiai képzés után egyirányú úton 
hagytam el szülőföldemet egy idegen ország felé. Amikor a régi ajtó 
határozottan bezárult mögöttem, sok újat nyitott meg. Bejártam a világot, 
különböző országokban éltem, különböző kontinenseken, új nyelveket, új 
viselkedésmódokat, új hagyományokat és új vallásokat tanultam, és új 
kapcsolatokon mentem keresztül. Küzdöttem, élveztem, nevettem, sírtam, 
szerettem és utáltam azon a hullámvasúton, amelyen a magamba vetett 
kőkemény hit segítségével sikerült megkapaszkodnom. 
 
Megértem, hogy az élet csak olyan kihívásokat tár elénk, amelyeket képesek 
vagyunk kezelni, és ügyesen kilök a komfortzónánkból, hogy megízlelhessük a 
körülvevő friss levegőt. Azt is megállapítottam, hogy származástól, 
neveltetéstől, vallástól, bőrszíntől és iskolai végzettségtől függetlenül 
mindannyian egyenlőek vagyunk, és ugyanaz a cél vezérel. A megközelítéstől 
függetlenül az Ébredés örömét keressük. 
 
Rögös utam naponta új kihívások elé állított. A megszerzett tapasztalat lett a 
legerősebb vagyonom, amit tanítok, azt meg is tapasztaltam. 
Tanultam az egymással összefüggő mikro- és makrokozmoszról. REIKI mester-
gyógyító, Orixa sámánmester és beavatott Főnix oktató lettem. Az elme és a 
test gyógyítása a képességeim természetes kiegészítőjévé vált. 
 
Ma már kialakult filozófiám van, amely a földlakók és a természet, valamint a 
Föld és az univerzum kölcsönhatását keresi. Tizenegy könyvem jelent meg, és 
sok hűséges tanítványom van. Intimitás és család tanácsadó vagyok, és segítek 
az embereknek megtalálni a céljukat. Az az öröm, hogy láthatom a sikereiket, 
ad erőt ahhoz, hogy új kalandokat fedezzek fel, és tanuljak az új 
tapasztalatokból. 
 
Hiszem, hogy a tanulás az egyetlen módja annak, hogy megértsük az életet 
és benne magunkat, és ez az egyedülálló tudás készít fel, vagy tör meg minket 
a végén. Naivitás azt feltételezni, hogy mindaz, amit itt teszünk, ösztönösen 
jön. Igen, az amit tenni kell, de a hogyan azonban mélyebb megértést, 
bátorságot és magabiztosságot igényel. Azt is megértem, hogy egy 
kapcsolatban lenni inkább eszköz, mint szükségszerű ahhoz, hogy 
megtaláljuk azt a sárgatéglás utat, amely a beteljesüléshez és végső soron a 
boldogsághoz vezet. Tarts ki! Sok csodát!” 



A tábor a Bahariya oásisban, a hires Fekete Sivatag közvetlen szomságágában 

található. Elhelyezés 2 ágyas Bedouin kunyhókban és három ágyas 

kőházakban. 

Tisztálkodási lehetőség vizes blokkokban. 

Napi 3 étkezés, helyben termelt bio termékekből készítve. Ivóvíz ellátás. 

A 8 napos együttlétből 5 nap alapos és mélyretörő tanulás, 2-t elvisz az 

utazás, 1 egész nap és 1 éjszaka a csodálatos Fehér Sivatag látogatására és 

élvezetére van fenntartva.   

A már feliratkozott tanulnivágyóknak megvan a lehetőségük arra, hogy 

barátaik, társaik beajánlásával jutalékban részesüljenek. 3 személyig, 

egyenként 50 eurot kaphatnak, viszont 3 személy felett ez 75 eurora 

emelkedik. Ez a rendszer minden résztvevőre érvényes.  

A tábor megközelítése 2 irányból történhet: Hurghadáról vagy Cairóból. 

Mindkét esetben találkozás a repülőtéren.  

Hurghadára a Wizzair járata este érkezik. Innen, rövid pihenő és vacsora után 

azonnal továbbhaladunk a táborba kényelmes minibuszok fedélzetén. 

Cairóban, függően a megérkezés időpontjától, hasonló a felépítés. 

 

Ez az életre szóló tapasztalat mindent belefoglalva 

890 euroba kerül.  

A helyed 100 euro előleg befizetésével biztosítod. Az ezt szolgáló link elérhető 

a tábort ajánló személynél. A többit magaddal hozod készpénzben. A tábor 

befogadó képessége korlátolt.  

 

A lehetőséget add tovább barátaidnak. Minden általad irányított 

résztvevő után 50 euró jutalomban részesülsz.  
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